

7. **Обговорення пропозицій до річного плану діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.**
8. **Про виключення зі складу Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку:**
 - а. Сергути Гната Гнатовича, експерта Громадської організації «Союз промисловців і підприємців Туреччини та України «ТУСІБ»»;
 - б. Курила Вячеслава Ігоровича, члена Громадської організації «Інститут аналітики та адвокації».
9. **Щодо звіту про результати роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку у 2022-2023 роках та Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік (інформація члена Громадської Ради при Адміністрації Держспецзв'язку Леоніда Ошєрова).**
10. **Визначення та затвердження дати, часу та формату проведення наступного чергового засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.**

Хід засідання та рішення:

По п.1 Відкриття засідання

На початку засідання присутні 9 з 21 членів Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, тому прийнято рішення розпочати засідання та вважати його легітимним.

Представники керівництва Держспецзв'язку та представники підрозділів Держспецзв'язку, уповноважених на обговорення питань порядку денного засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на засіданні відсутні.

По п.2 Обрання головуєчого та секретаря засідання.

Виступили:

Дронюк А.М. поінформував (подав заяву) про припинення повноважень Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку. У зв'язку з чим запропонував обрати головуєчим цього засідання Шияна Е.О. або іншого представника. Також, запропонував внести в порядок денний наступного засідання питання обрання Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

За Регламентом Громадської ради у разі відсутності Голови Громадської ради головує на засіданні його заступник або інший член Громадської ради, обраний головуєчим на цьому засіданні шляхом голосування.

Попова Т.В. запропонувала висунути на голосування кандидатуру Ошєрова Л.М. для обрання головуєчим на цьому засіданні.

Ошєров Л.М. запропонував секретарем засідання обрати Загику М.В. – заступника начальника Відділу інформаційних комунікацій Адміністрації Держспецзв'язку, яка входить до складу Секретаріату Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Вирішили:

Підтримати рішення Дронюка А.М. про припинення повноважень Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку. Інформацію прийняли на підставі пункту 3 розділу VII Положення при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту

інформації України, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 01.03.2021 № 108.

Обрати головуючим на засіданні Ошєрова Л.М.

Функції секретаря засідання вирішено покласти на представницю Адміністрації Держспецзв'язку Загику М.В.

Внести в порядок денний наступного засідання питання обрання Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку замість Дронюка А.М. Доручити Загиці М.В. поінформувати керівництво Держспецзв'язку про вибори Голови Громадської ради на наступному засіданні.

Рішення прийнято одноголосно.

По п. 3. Затвердження порядку денного засідання

Виступили:

Ошєров Л.М. довів до присутніх проект Порядку денного та запропонував регламент проведення засідання – 2 години.

У зв'язку із відсутністю на засіданні представників керівництва Держспецзв'язку питання 4 та 5 запропоновано не розглядати та почати обговорення з питання 6 порядку денного.

Вирішили:

Затвердити запропонований порядок денний засідання із врахуванням коментаря Ошєрова Л.М.

Рішення прийнято одноголосно.

По п.4. Про пріоритетні напрями діяльності Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік (інформація заступника Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України Олександра Потія).

Виступили:

Питання не обговорювалось.

Вирішили:

Інформацію прийняти до відома. Питання для обговорення перенести на наступне засідання.

По п.5. Обговорення з керівництвом Держспецзв'язку планів роботи та ключових завдань Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації на 2024 рік та організації ефективної взаємодії з Громадською радою з метою вирішення наявних питань у сферах, пов'язаних з діяльністю Адміністрації Держспецзв'язку, зокрема тих, які мають важливе суспільне значення під час дії воєнного стану.

Виступили:

Питання не обговорювалось.

Вирішили:

Інформацію прийняти до відома. Питання для обговорення перенести на наступне засідання.

По п.6. Інформація про проекти регуляторних актів оприлюднених для громадського обговорення на офіційному сайті Держспецзв'язку: Про стан розробки та громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» (на заміну постанови Кабінету Міністрів України № 812).

Доповідач: представник розробника від Адміністрації Держспецзв'язку.

Співдоповідачі: члени Громадської ради Леонід Ошеров, Іван Петухов.

Виступили:

Ошеров Л.М. поінформував присутніх про намір розглянути на засіданні проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану», оскільки існують певні проблеми із текстом цього документу. Також, він нагадав, що над проектом постанови робота триває понад три роки.

Передбачалось, що представник розробника від Адміністрації Держспецзв'язку, доповість на засіданні про стан розробки та результати громадського обговорення проекту постанови. Також, свої доповіді з цього питання мали зробити Ошеров Л.М., Петухов І.М. та Попова Т.В. У зв'язку із відсутністю представників Держспецзв'язку якісно обговорити проект постанови на цьому засіданні неможливо.

Проте, як поінформував Ошеров Л.М., напередодні засідання він отримав інформацію від Загики М.В. щодо пропозиції керівництва Держспецзв'язку обговорити проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» на наступному засіданні Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку 27.02.2024 та делегувати на засідання для обговорення цього питання представників розробника від Адміністрації Держспецзв'язку, а саме Департаменту державного регулювання у сфері комунікаційних послуг Адміністрації Держспецзв'язку.

Також, Ошеров Л.М. довів до відома присутніх, що в день перед засіданням 13.02.2024 мав розмову із представниками Держспецзв'язку, яку він планував закріпити на засіданні із заступником Голови Держспецзв'язку Олександром Потієм. Також, поінформував про те, що із ним у режимі дзвінка зв'язались керівник Національного центру оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій та його заступник За результатами розмови Ошеров Л.М. поінформував присутніх, що наразі здійснюється опрацювання проекту постанови, цієї порівняльної таблиці, із урахуванням зауважень ІНАУ, УСПП, Телекомунікаційної палати, Асоціації «Телас» в Міністерстві цифрової трансформації. Наступного тижня, максимум через тиждень, заплановано підведення підсумків громадського обговорення.

Петухов І.М. зазначив, що необхідно привести проект постанови у відповідність із законодавством України.

Петухов І.М. ще раз наголосив на необхідності присутності на наступному засіданні Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку представників керівництва Держспецзв'язку, а також підтримав позицію Ошеров Л.М. щодо обов'язкового запрошення на наступне засідання представників розробника від Адміністрації Держспецзв'язку, в тому числі юристів, які безпосередньо брали участь в розробці проекту постанови, і з якими за час роботи над документом так і не вдалося зв'язатись.

Попова Т.В. запропонувала надіслати листом від Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на адресу Адміністрації Держспецзв'язку зауваження до проекту постанови, які готували Асоціація «Телас», УСПП та ІНАУ для обговорення цих зауважень 27.02.2024 із представниками Держспецзв'язку.

Ошеров Л.М. зазначив, що зауваження, які готували та надсилали на адресу Адміністрації Держспецзв'язку Асоціація «Телас», УСПП та ІНАУ кожен окремо, але не розглядались Громадською радою при Адміністрації Держспецзв'язку. Запропонував надіслати від Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку листа Голові Держспецзв'язку з проханням надіслати представникам Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку матеріали (порівняльну таблицю або просто листа), щоб до 27.02.2024 спланувати та провести громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану».

Попова Т.В. запропонувала надіслати листа від Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку з проханням обговорити зауваження та пропозиції до проекту постанови, які надіслали представники громадськості за період проведення консультацій з громадськістю (громадського обговорення) проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану».

Також, Попова Т.В. запропонувала надіслати листа від Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку за підписом заступника Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на адресу Адміністрації Держспецзв'язку із зауваженнями до проекту постанови, які Асоціація «Телас», УСПП та ІНАУ надсилали до Адміністрації Держспецзв'язку окремо.

Шиян Е.О. зазначив, що зауваження, які готували та надсилали на адресу Адміністрації Держспецзв'язку Асоціація «Телас», УСПП та ІНАУ кожен окремо, не розглядались Громадською радою при Адміністрації Держспецзв'язку, тому їх не можна надіслати від імені Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку. Також, він запропонував попередньо узагальнити ці зауваження та розіслати для розгляду усім представникам Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку і у разі відсутності інших зауважень оформити та надіслати листа із узагальненими зауваженнями до Адміністрації Держспецзв'язку.

Ошеров Л.М. зазначив, що громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» на офіційному вебсайті Держспецзв'язку завершилось 17.12.2023 (неділя). Поінформував також, що зауваження до проекту постанови від Асоціації «Телас», які були надіслані наступного дня, в понеділок 18.02.2024, були відхилені Адміністрацією Держспецзв'язку, у зв'язку із тим, що строк громадського обговорення вже завершився. Також, зазначив, що підведення підсумків (оприлюднення звіту) за результатами громадського обговорення Адміністрація Держспецзв'язку не здійснила.

Вирішили:

Узагальнити зауваження та пропозиції до проекту постанови шляхом надсилання матеріалів, кожен окремо, заступнику Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку з метою подальшого ознайомлення із ними усіма членами Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Надіслати від Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку листа до Адміністрації Держспецзв'язку із узагальненими зауваженнями і пропозиціями до проекту постанови і проханням провести підсумки громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного

стану», а також щодо обговорення на наступному засіданні надісланих зауважень і пропозицій Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Рішення прийнято одностайно.

По п.7. Обговорення пропозицій до річного плану діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.

Виступили:

Ошеров Л.М. підтримав позицію Петухова І.М. і запропонував допрацювати річний план діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік із врахуванням Плану діяльності Адміністрації Держспецзв'язку з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік і змін до нього. Актуалізований план діяльності Громадської ради на 2024 рік запропонував обговорити на наступному засіданні із керівництвом Держспецзв'язку.

щодо продовження проведення засідань Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку

Вирішили:

Підтримати пропозицію Ошерова Л.М. щодо доопрацювання допрацювати річний план діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік до наступного засідання і затвердити їх також наступного засідання.

Рішення прийнято одностайно.

По п.8. Про виключення зі складу Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку:

а. Сергута Гната Гнатовича, експерта Громадської організації «Союз промисловців і підприємців Туреччини та України «ТУСІБ»»;

Виступили:

Ошеров Л.М. та Шиян Е.О. поінформували присутніх про припинення членства у Громадській раді при Адміністрації Держспецзв'язку Сергута Гната Гнатовича, експерта Громадської організації «Союз промисловців і підприємців Туреччини та України «ТУСІБ»» у зв'язку із його смертю.

Вирішили:

Інформацію прийняти до відома без голосування на підставі підпункту 6 пункту 3 розділу V Положення при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 01.03.2021 № 108.

б. Курила Вячеслава Ігоровича, члена Громадської організації «Інститут аналітики та адвокації».

Виступили:

Загика М.В. та Шиян Е.О. поінформували про лист адресований Громадській раді при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від Виконавчого директора ГО «Інститут аналітики та адвокації» Юрія Ромашко щодо відкликання Курила Вячеслава Ігоровича та припинення його членства в Громадській раді при

Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України. (Вих. № 3 від «09» січня 2024 р.) (додаток 1).

Вирішили:

Інформацію прийняти до відома без голосування на підставі підпункту 2 пункту 3 розділу V Положення при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 01.03.2021 № 108.

По п. 9. Щодо звіту про результати роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку у 2022-2023 роках та Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік (інформація члена Громадської Ради при Адміністрації Держспецзв'язку Леоніда Ошерова).

Виступили:

Петухов І.М. запропонував підготувати звіт за результатами роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку до 27.02.2024, оскільки проект звіту було надано напередодні засідання і не вистачало часу на його опрацювання усіма членами Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Ошеров Л.М. запропонував розглянути Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік на наступному засіданні.

Вирішили:

Підтримати пропозицію Ошерова Л.М. та Петухова І.М. щодо доопрацювання звіту за результатами роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку та пропозицій Громадської ради до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік до наступного засідання.

Рішення прийнято одноголосно.

По п.10. Визначення та затвердження дати, часу та формату проведення наступного чергового засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Виступили:

Ошеров Л.М. запропонував дату наступного чергового засідання 27.02.2024 онлайн. Про час засідання буде поінформовано додатково.

Вирішили:

Попередньо призначити дату наступного чергового засідання на четвер, 27 лютого 2024 року. Засідання Громадської ради вирішили провести в онлайн форматі.

Доручити Загиці М.В. поінформувати керівництво Держспецзв'язку про питання обговоренні на цьому засіданні та питання, які плануються до обговорення, в тому числі з представниками керівництва Держспецзв'язку наступного засідання 27.02.2024.

Рішення прийнято одноголосно.

На завершення засідання заступник Голови Громадської ради Шиян Е.О. подякував всім присутнім за активну участь в засіданні. На цьому засіданні було завершено в зв'язку з вичерпанням питань Порядку денного та регламенту засідання.

Додатки до Протоколу № 1/2024:

1. Повідомлення про відкликання про відкликання Курила Вячеслава Ігоровича (на 1-му аркуші).

Заступник Голови Громадської ради



Едуард ШИЯН



ІНСТИТУТ
аналітики
та адвокації

36000, м.Полтава

вул. Гоголя 12, офіс 501

Код ЄДРПОУ 38867738

✉ mail@iaa.org.ua

🌐 www.iaa.org.ua

☎ +38 050 586 77 38

Вих. № 3 від «09» січня 2024р.

Громадській раді при Адміністрації
Державної служби спеціального зв'язку та
захисту інформації України

dstszi@inau.org.ua

gromrada@cip.gov.ua

Повідомлення

*про відкликання Курила Вячеслава Ігоровича та припинення його членства в Громадській
раді Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України*

На підставі, підпункту 2 пункту 3 розділу V Положення про Громадську раду при
Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України
надсилаємо повідомлення про відкликання **Курила Вячеслава Ігоровича** та припинення його
членства в Громадській раді Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту
інформації України

**Виконавчий директор
ГО «Інститут аналітики та адвокації»**

Юрій РОМАШКО

6. Обговорення з керівництвом Держспецзв'язку планів роботи та ключових завдань Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації на 2024 рік та організації ефективної взаємодії з Громадською радою з метою вирішення наявних питань у сферах, пов'язаних з діяльністю Адміністрації Держспецзв'язку, зокрема тих, які мають важливе суспільне значення під час дії воєнного стану.
7. Інформація про проекти регуляторних актів оприлюднених для громадського обговорення на офіційному сайті Держспецзв'язку:
Про стан розробки та громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативного-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» (на заміну постанови Кабінету Міністрів України № 812).
Доповідач: представник розробника від Адміністрації Держспецзв'язку.
Співдоповідачі: члени Громадської ради Леонід Ошеров, Іван Петухов.
8. Розгляд проекту Плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік.
9. Обговорення пропозицій до річного плану діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.
10. Розгляд питання щодо участі у засіданнях в якості експерта Жори В. від ГО "Українська група інформаційної безпеки".
11. Визначення та затвердження дати, часу та формату проведення наступного чергового засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Хід засідання та рішення:

По п.1 Відкриття засідання

На початку засідання присутні 11 з 19 членів Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, тому прийнято рішення розпочати засідання та вважати його легітимним.

По п.2 Обрання головуючого та секретаря засідання.

Виступили:

Шиян Е.О. запропонував висунути на голосування кандидатуру Ошерева Л.М. для обрання головуючим на цьому засіданні. Також, запропонував секретарем засідання обрати Загику М.В. – заступника начальника Відділу інформаційних комунікацій Адміністрації Держспецзв'язку, яка входить до складу Секретаріату Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Вирішили:

Обрати головуючим на засіданні Ошерева Л.М.
Функції секретаря засідання вирішено покласти на представницю Адміністрації Держспецзв'язку Загику М.В.

Рішення прийнято одногосно.

По п. 3. Затвердження порядку денного засідання

Виступили:

Ошеров Л.М. довів до присутніх проект Порядку денного та запропонував регламент проведення засідання – 2 години.

У зв'язку із відсутністю на засіданні представників керівництва Держспецзв'язку питання 5 та 6 запропоновано не розглядати та почати обговорення з питання 7 порядку денного, а питання 4 перенести для обговорення наприкінці засідання.

Також, Ошеров Л.М. запропонував питання 4 - Обрання нового Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку виключити з порядку денного та на цьому засіданні не розглядати.

Вирішили:

Винести на голосування пропозицію щодо залишення в порядку денному питання 4 - Обрання нового Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

за – 7;
проти – 4;
утримались – 0.

Рішення прийнято. Вирішили затвердити запропонований порядок денний засідання із врахуванням коментаря Ошерова Л.М. щодо розгляду питання 4 порядку денного наприкінці засідання.

По п.5. Вступне слово Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України Мироненко Юрія Миколайовича. Інформування про пріоритетні напрями діяльності Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.

Виступили:

Питання не обговорювалось у зв'язку із відсутністю на засіданні Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України Мироненко Юрія Миколайовича та інших представників керівництва Держспецзв'язку.

Вирішили:

Інформацію прийняти до відома без проведення голосування.

По п.6. Обговорення з керівництвом Держспецзв'язку планів роботи та ключових завдань Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації на 2024 рік та організації ефективної взаємодії з Громадською радою з метою вирішення наявних питань у сферах, пов'язаних з діяльністю Адміністрації Держспецзв'язку, зокрема тих, які мають важливе суспільне значення під час дії воєнного стану.

Виступили:

Питання не обговорювалось у зв'язку із відсутністю на засіданні Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України Мироненко Юрія Миколайовича та інших представників керівництва Держспецзв'язку.

Вирішили:

Інформацію прийняти до відома без проведення голосування.

По п.7. Інформація про проекти регуляторних актів оприлюднених для громадського обговорення на офіційному сайті Держспецзв'язку:

Про стан розробки та громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» (на заміну постанови Кабінету Міністрів України № 812).

Доповідач: представник розробника від Адміністрації Держспецзв'язку.

Співдоповідачі: члени Громадської ради Леонід Ошеров, Іван Петухов.

Обговорення пропозицій до річного плану діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.

Виступили:

Сергій Старостенко довів до відома членів Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, що 26.02.2024 відбулась робоча нарада з підведення підсумків громадського обговорення розробленого Адміністрацією Держспецзв'язку проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» у якій взяли участь деякі представники Громадської ради при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України та представники організацій, які надсилали пропозиції та зауваження до проекту постанови, а саме: Української асоціації операторів зв'язку «ТЕЛАС»; Всеукраїнської Громадської організації «Український союз промисловців і підприємців»; Інтернет Асоціації України; Асоціації «Телекомунікаційна палата України».

Також, Сергій Старостенко поінформував, що на нараді було обговорено близько ста зауважень і пропозицій різного плану до проекту зазначеної постанови, більшість з яких були прийняті, а також довів до відома присутніх на засіданні, які питання ще залишаються невирішеними та потребують додаткового обговорення та доопрацювання.

Олександр Титаренко зазначив, що прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» (на заміну постанови Кабінету Міністрів України № 812) має велике значення, особливо в умовах воєнного стану, оскільки положення постанови Кабінету Міністрів України № 812 не повністю відповідають реаліям сьогодення.

Петухов І.М. довів до відома присутніх перелік пунктів постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану», які на його думку потребують доопрацювання.

Тульєв М.В. та Петухов І.М. наголосили на необхідності відновлення діалогу між Держспецзв'язку та громадськістю, оскільки зараз, зокрема, щодо проекту згаданої постанови, залишається багато відкритих питань, на які громадськість потребує відповідей.

Ошеров Л.М. запропонував взяти до відома інформацію надану представниками Держспецзв'язку та продовжити роботу із текстом проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану».

Петухов І.М. наголосив на необхідності проведення повторної зустрічі із громадськістю для додаткового обговорення проекту постанови після обговорення зауважень наданих громадськістю із Міністерством цифрової трансформації України, Службою безпеки України, Міністерством юстиції України та іншими заінтересованими сторонами.

Також, Петухов І.М. та Ошеров Л.М. запропонував узагальнити пропозиції представників Громадської ради при Адміністрацією Держспецзв'язку до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» та направити до Адміністрації Держспецзв'язку окремим листом.

Вирішили:

Узагальнити пропозиції представників Громадської ради при Адміністрацією Держспецзв'язку до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» та направити до Адміністрації Держспецзв'язку окремим листом.

Рішення прийнято одноголосно.

По п.8. Розгляд проекту Плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік.

Виступили:

Шиян Е.О. довів до відома присутніх на засіданні пропозиції Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік.

Ошеров Л.М. запропонував затвердити пропозиції Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік (додаток 1).

Вирішили:

Підтримати пропозицію Ошерева Л.М. щодо затвердження пропозиції Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік та направити їх до Адміністрації Держспецзв'язку як додаток до протоколу цього засідання (додаток 1).

Рішення прийнято одноголосно.

По п. 9. Обговорення пропозицій до річного плану діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.

Виступили:

Шиян Е.О. нагадав членам Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку про те, що відповідно до Положення про Громадську раду при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 01.03.2021 № 108, Громадська рада припиняє свою діяльність достроково у разі відсутності затвердженого річного плану роботи Громадської ради або відсутності звіту Громадської ради щодо виконання річного плану роботи. Враховуючи зазначене, наголосив на необхідності затвердження на цьому засіданні плану діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік та звіту за результатами роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку за 2022 та 2023 рік.

Дронюк А.М. та Загика М.В. поінформували присутніх на засіданні, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996: на період воєнного стану на території України на офіційному веб-сайті органу виконавчої влади інформація щодо діяльності громадської ради може за рішенням органу не оприлюднюватися або оприлюднюватися не в повному обсязі (з подальшим оприлюдненням протягом шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану).

Шиян Е.О. довів до відома присутніх на засіданні проект плану діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.

Ошеров Л.М. запропонував затвердити запропонований план діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік.

Вирішили:

Інформацію надану Дронюком А.М. та Загиною М.В. прийняти до відома.

Затвердити звіт за результатами роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку за 2022 – 2023 рік та направити до Адміністрації Держспецзв'язку як додаток до протоколу цього засідання (додаток 2).

Затвердити план діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік та направити до Адміністрації Держспецзв'язку як додаток до протоколу цього засідання (додаток 3).

Рішення прийнято одностайно.

По п.10. Розгляд питання щодо участі у засіданнях в якості експерта Жори В. від ГО "Українська група інформаційної безпеки".

Виступили:

Дронюк А.М. та Загика М.В. поінформували, що відповідно Положення про Громадську раду при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 01.03.2021 № 108: за запрошенням голови Громадської ради в її засіданнях можуть брати участь інші особи.

Петухов І.М. попросив Жору В.В. надати обґрунтування доцільності його участі на засіданнях Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Жора В.В. поінформував присутніх на засіданнях Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, що зацікавлений брати участь у засіданнях Громадської ради при

Адміністрації Держспецзв'язку у якості експерта з кіберзахисту та захисту інформації зважаючи на досвід його участі у попередніх складах Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку та роботи в Держспецзв'язку на посаді заступника Голови Держспецзв'язку.

Вирішили:

Підтримати участь Жора В.В. у засіданнях Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку та інформувати його про дати наступних засідань.

за – 10;
проти – 0;
утримались – 1.

Рішення прийнято.

По п.4. Обрання нового Голови Громадської ради.

Виступили:

Ощеров Л.М. та Шиян Е.О. запропонували не проводити голосування з обрання нового Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на цьому засіданні. Оскільки, на засіданні присутні не всі члени Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Також, внесено пропозицію провести електронне голосування (за допомогою електронної пошти) у такому порядку та з такими термінами:

- подання пропозицій щодо кандидатур для обрання на позицію Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку **протягом тижня або двох тижнів, з дати цього засідання.**
- збір голосів засобами електронної пошти за запропонованих кандидатів на позицію Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку **протягом тижня після завершення збору кандидатур.**
- проведення онлайн-засідання для оголошення результатів електронного голосування (або проведення голосування) **не пізніше ніж через місяць від дати цього засідання.**

Вирішили:

Винести на голосування пропозицію щодо проведення голосування з обрання нового Голови Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку за запропонованим алгоритмом і термінами.

Рішення прийнято **одноголосно.**

По п.11. Визначення та затвердження дати, часу та формату проведення наступного чергового засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку.

Виступили:

Запропоновано визначити формат, дату та час наступного чергового засідання в робочому порядку.

Вирішили:

Визначити формат, дату та час наступного чергового засідання в робочому порядку.

Рішення прийнято одногосно.

На завершення засідання заступник Голови Громадської ради Шиян Е.О. подякував всім присутнім за активну участь в засіданні. На цьому засідання було завершено в зв'язку з вичерпанням питань Порядку денного та регламенту засідання.

Додатки до Протоколу № 2/2024:

1. Пропозиції Громадської ради при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік (на 3 аркушах).

2. Звіт за результатами роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку у 2022 – 2023 роках (на 2 аркушах).

3. Річний план діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік (на 4 аркушах).

Заступник Голови Громадської ради



Едуард ШИЯН

Пропозиції Громадської ради при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024 рік

№ з/п	Питання або проєкт нормативно-правового акта	Захід, що проводиться в рамках консультацій з громадськістю	Строк проведення консультацій	Заінтересовані сторони, яких планується залучити до консультацій	Контактні дані особи/структурного підрозділу Адміністрації Держспецзв'язку, відповідального за проведення консультацій (телефон, e-mail)
1	2	3	4	5	6
1.	Постанова Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 року № 518 «Про затвердження Загальних вимог до кіберзахисту об'єктів критичної інфраструктури» (зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2022 року № 991)	Засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, Електронні консультації з громадськістю	I квартал 2024 року	Члени Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, підрозділи Держспецзв'язку	Восмерик Марина Ігорівна 281-24-03, m.vosmeryk@cip.gov.ua
2.	Проект Постанови Кабінету Міністрів України Про внесення змін постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2020 р. № 991 «Про затвердження Технічного регламенту засобів криптографічного захисту інформації» у відповідність до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським	Засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, Електронні консультації з громадськістю	II квартал	Суб'єкти господарювання - ліцензіати у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту	ДЗІ

1	2	3	4	5	6
	Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації»			інформації, Члени Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, підрозділи Держспецзв'язку	
3.	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України»	Засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, Електронні консультації з громадянськістю	III квартал 2024 року	Суб'єкти господарювання - ліцензіанти у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації	Іщенко Артем Андрійович, 0950084149, dzi@cip.gov.ua
4.	Проект постанови Кабінету Міністрів України Про встановлення порядку надання та використання послуг електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг, які використовуються в інформаційно-комунікаційних системах, в яких обробляється службова інформація та державна таємниця	Засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, Електронні консультації з громадянськістю	IV квартал	Члени Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, підрозділи Держспецзв'язку	ДЗІ

1	2	3	4	5	6
5.	Проект постанови Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами загального користування в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану	Засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, Електронні консультації з громадськістю	IV квартал	Члени Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, підрозділ Держспецзв'язку	ДДР
6.	Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2025 рік	Засідання Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку	IV квартал 2024 року	Члени Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку, підрозділ Держспецзв'язку	Загика Марина Віталіївна, 281-94-96, m.zahyuka@cir.gov.ua

Заступник Голови Громадської ради



Едуард ШИЯН

27.02.2024

Звіт про результати роботи Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку у 2022-2023 роках

Поточний склад Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку (далі - Громадської ради) був затверджений Наказом Адміністрації Держспецзв'язку № 238 від 21.04.2021р. "Про затвердження складу Громадської ради при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України". Відповідно до Наказу до складу Громадської ради увійшло 22 члени, які представляють інститути громадянського суспільства практично у всіх сферах діяльності Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

Відповідно до постанови КМ України від 16 серпня 2022р. № 909 «Про внесення змін до постанови КМ України від 3 листопада 2010р. №996» п.2) «строк повноважень громадських рад при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністраціях продовжується на період воєнного стану на території України до затвердження органом виконавчої влади нового складу громадської ради», строк повноважень Громадської ради при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України було продовжено.

Проводити засідання, виконувати заплановані у Плані Громадської ради заходи, з моменту введення військового стану, з залученням необхідної кількості членів Громадської ради для забезпечення кворуму не було можливості, про що керівництво Адміністрації Держспецзв'язку було проінформовано Головою Громадської ради відповідним листом. Також в зв'язку з проведеними мобілізаційними заходами, пов'язаними з введенням військового стану в країні, керівництво Громадською радою при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України з початку 2023 року було покладено на заступника Голови Громадської ради.

Тому, протягом 2022 – 2023 років, робота Громадської ради здійснювалась шляхом роботи окремих експертів та груп експертів.

Основною формою роботи Громадської ради та її членів була робота з використанням електронної пошти, месенджерів, телефонні переговори та офіційна переписка.

Під час цієї роботи була організована робота та зустрічі з керівництвом підрозділів Держспецзв'язку та профільними фахівцями.

Так, протягом останніх 2022-2023 років були розглянуті та надані пропозиції членами Громадської ради щодо наступних проектів регуляторних актів, а саме:

- на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 "Деякі питання реалізації положень Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", членами Громадської ради були опрацьовані пропозиції щодо критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємства, яке має важливе значення для галузі національної економіки чи задоволення потреб територіальної громади, які встановлюються органами виконавчої влади, іншими державними органами, органами державного управління;
- проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні»;
- проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національної системи конфіденційного зв'язку та Національної електронної комунікаційної мережі»;
- проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку «Про затвердження Типового договору про взаємодію постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг з Національним центром оперативного-технічного управління електронними комунікаційними мережами України»;
- проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання та отримання електронних комунікаційних послуг»;

- проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайного та воєнного стану»;
- проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національної системи конфіденційного зв'язку та Національної електронної комунікаційної мережі»;
- проекту наказу «Про деякі питання якості надання універсальних електронних комунікаційних послуг голосових електронних комунікацій у фіксованому місці»
- проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання та отримання електронних комунікаційних послуг»;
- проекту Технічних вимог до електронних комунікаційних загального користування мереж щодо взаємоз'єднання та взаємодії мереж з різними технологіями обробки, комутації і перенесення сигналів;
- проекту наказу «Про затвердження Технічних вимог до маршрутизації трафіка в електронній комунікаційній мережі загального користування України»;
- проекту Порядку передачі викликів під час здійснення екстрених комунікацій за єдиним телефонним номером 112 в електронній комунікаційній мережі загального користування;
- проекту Порядку відключення кінцевого (термінального) обладнання спеціальних користувачів і ліній електронних комунікаційних мереж (ліній зв'язку) екстрених служб»;
- проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку «Про визначення показника для визначення універсальної електронної комунікаційної послуги широкосмугового доступу до мережі Інтернет у фіксованому місці отримання послуги»;
- проекту наказу «Про затвердження Технічних вимог до електронних комунікаційних мереж щодо їх сталості в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану»;
- проекту наказу «Про затвердження Вимог до аудиторів інформаційної безпеки на об'єктах критичної інфраструктури та порядку їх атестації (переатестації)»;
- проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Вимог щодо управління ризиками безпеки на об'єктах критичної інфраструктури I категорії критичності»;
- проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1109» (зміни в Порядок віднесення об'єктів до критичної інфраструктури);
- проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану» (на заміну постанови КМУ № 812).

На завершення, Громадська рада висловлює вдячність керівництву Держспецзв'язку, керівникам і колективу Держспецзв'язку за взаємодію та активне обговорення ключових і надважливих для громадськості та галузі питань.

Голова Громадської ради також висловлює свою вдячність членам Громадської ради, які приймали активну участь у роботі та активну позицію Голові Ради Української асоціації операторів зв'язку «Телас» Ошерову Леоніду Михайловичу і самій асоціації «Телас» за постійну підтримку в роботі Громадської ради, а також Секретаріату Громадської ради та, зокрема, його члену від Адміністрації Держспецзв'язку Марині Загиці, за допомогу в організації роботи Громадської ради та її взаємодії з Адміністрацією Держспецзв'язку.

Заступник Голови Громадської ради

Е. Шиян

27.02.2024



**Річний план (проект)
діяльності Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку на 2024 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
	<u>Засідання Громадської ради (ГР)</u>		
1.	Звіт про роботу Громадської ради при Адміністрації Держспецзв'язку (ГР) за 2022-2023 рік	1 кв. 2024 р.	Голова Громадської ради
2.	Обговорення інформації про підсумки діяльності та виконання бюджету Адміністрації Держспецзв'язку (АД) за 2022-2023 рік	1 кв. 2024 р.	Засідання ГР, інформація на сайті АД
3.	Затвердження плану роботи Громадської ради на 2024 рік	1 кв. 2024 р.	Засідання ГР
4.	Чергові засідання Громадської ради	Січень-лютий, квітень, червень, вересень, листопад-грудень 2024 р.	Голова та Секретаріат Громадської ради
5.	Позачергові засідання Громадської ради	За потреби	Голова ГР, Адміністрація Держспецзв'язку
6.	Підсумкове засідання Громадської ради за 2024 рік		Голова Громадської ради
7.	Участь Голови та/чи його заступника в засіданнях Ради Голів Громадських рад, Координаційного комітету громадських рад, громадських рад при інших органах виконавчої влади	Лютий 2025 р. За необхідності	Голова Громадської ради та його заступник
	<u>Засідання та плани комітетів та РГ ГР</u>		
8.	Комітет з питань захисту інформації та кібербезпеки (Комітет ГР з ПЗІК)		Голова комітету
9.	Комітет зі сприяння державно-приватному, військово-цивільному співробітництву та партнерству	1 раз на квартал (за необхідності)	Голова комітету
10.	Робоча група "Засоби спеціального зв'язку та кіберзахисту сектору безпеки і оборони" в рамках одного з комітетів (в складі Комітету з питань захисту інформації та кібербезпеки)	1 раз на квартал (за необхідності)	Керівник робочої групи
11.	Робоча група з питань науки, освіти та кадрової політики щодо організації системи кіберзахисту	1 раз на квартал (за необхідності)	

	сектору безпеки та оборони в умовах гібридної війни (РГ ГР з ПНОКП)		Керівник робочої групи
	<u>Сприяння громадянам їх права на участь в управлінні державними справами, представлення інтересів громадськості та сприяння врахуванню Адміністрацією Держспецзв'язку громадської думки під час формування та реалізації державної політики</u>	1 раз на квартал (за необхідності)	
12.	Подання Адміністрації Держспецзв'язку пропозицій з питань, щодо яких Адміністрація Держспецзв'язку проводить консультації з громадськістю, та щодо підготовки проектів нормативно-правових актів	Постійно на етапі підготовки та в процесі громадського обговорення	Голова, Секретаріат та члени Громадської ради
13.	Підготовка та надання пропозицій до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Адміністрації Держспецзв'язку та пропозицій щодо їх організації на 2024 р.	4 кв. 2023 року - 1 кв. 2024 року та по мірі необхідності	Члени ГР та керівники робочих органів ГР, Засідання ГР
14.	Надання пропозицій до Плану діяльності Адміністрації Держспецзв'язку з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік	1-2 кв. 2024 р. та по мірі необхідності	Засідання ГР
15.	Підготовка та подання пропозицій щодо підготовки проектів нормативно-правових актів у сферах діяльності АД, зокрема до нормативно-правових актів визначених у Плані діяльності Адміністрації Держспецзв'язку з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік	Протягом року по мірі необхідності	Голова, Секретаріат та члени Громадської ради
16.	Обговорення питань державної політики у сфері забезпечення кіберзахисту об'єктів критичної інформаційної інфраструктури України	Квітень 2024 р.	Засідання ГР
17.	Обговорення стану підготовки фахівців за спеціальністю 125 Кібербезпека	3 кв. 2024 р. (за необхідності)	РГ ГР з ПНОКП та Засідання ГР
18.	Обговорення державно- приватного партнерства в процесі формування та нарощування спроможностей системи кіберзахисту України	Лютий/Вересень 2024 року (за необхідності)	РГ ГР з ПНОКП
19.	Залучення експертів ГР до завдань з виконання Плану реалізації Стратегії кібербезпеки України в частині відповідальності АД	Протягом року	Члени Комітету ГР з ПЗІК
	<u>Представлення інтересів громадськості при її співпраці з Адміністрацією Держспецзв'язку, забезпечення зворотного зв'язку між інститутами громадського суспільства та Адміністрацією Держспецзв'язку</u>		

20.	Участь в робочих групах (РГ) та в інших міжвідомчих робочих групах (МРГ, МКГ), організованих Адміністрацією Держспецзв'язку	Протягом року	Делеговані представники ГР
21.	Проведення громадської експертизи діяльності Адміністрації Держспецзв'язку і проектів нормативно-правових актів, які розробляє Адміністрація Держспецзв'язку, зокрема:	Протягом року	Засідання та комітети Громадської ради
22.	Обговорення важливих для громадськості програм діяльності Адміністрації Держспецзв'язку та надання пропозицій щодо їх фінансування та бюджету Адміністрації Держспецзв'язку на 2025 рік	2-3 кв. 2024 р.	Засідання та робочі групи Громадської ради
23.	Громадський контроль за врахуванням Адміністрацією Держспецзв'язку пропозицій і зауважень громадськості, забезпечення нею прозорості та відкритості своєї діяльності, доступу до публічної інформації, яка знаходиться у її володінні.	Протягом року	Голова та Секретаріат Громадської ради
24.	Участь в членів ГР в робочих групах з підготовки підзаконних актів в сфері електронних комунікацій та кібербезпеки, які створені при інших органах влади	Протягом року, відповідно до регламенту цих робочих груп	Запрошені представники ГР
25.	Опрацювання питання щодо розробки професійних стандартів в сфері інформаційної та кібернетичної безпеки	2 кв. 2024 р.	Комітет ГР з ПЗІК
<u>Організаційні заходи та засади діяльності ГР</u>			
26.	Підготовка та затвердження змін до Регламенту Громадської ради	1 кв. 2024 р.	Секретаріат ГР, Засідання ГР
27.	Участь у тематичних конференціях, семінарах та інших заходах організованих Адміністрацією Держспецзв'язку	Згідно планів Адміністрації Держспецзв'язку	Делеговані представники ГР
28.	Підготовка пропозицій та участь в членів ГР в парламентських слуханнях на тему: «Кібербезпека, критична інфраструктура, електронні комунікації в Україні: стан, проблеми, шляхи їх вирішення»	В разі призначення цих слухань в 2022 р.	Члени та делеговані представники ГР
30.	Участь членів Громадської ради в заходах присвячених кіберзахисту та сприяння	Протягом року (на запрошення)	Делеговані представники ГР

	діяльності Державного центру кіберзахисту та протидії кіберзагрозам Держспецзв'язку	Адміністрації Держспецзв'язку)	
31.	Участь членів Громадської ради у відкритих семінарах та тренінгах, до яких залучаються представники Адміністрації Держспецзв'язку	Протягом року (на запрошення Адміністрації Держспецзв'язку)	Делеговані представники ГР
32.	Висвітлення результатів діяльності ГР на сайті Адміністрації Держспецзв'язку	Протягом року	Секретаріат ГР та відповідальні працівники Адміністрації Держспецзв'язку

Заступник Голови Громадської ради

27.02.2024р.



Е. Шиян